
１　調査期間　　平成２９年７月３１日(月)～９月３０日(土)

２　回収率　　　 43％  （回収数472/配布数1093）

３　集計結果

問１　どのようなコースに参加されましたか。（○は一つだけ）

A-1
A-2
B-1
B-2
B-3
C-1
C-2

問２　今回「おんたけこども村キャンプ」に参加された理由は何ですか。
　　(○はいくつでも）

参加費が手頃
こどもだけで参加
こども自身が希望

市、教育委員会の後援
主催団体が信頼できる
友達などから誘われた
事業内容がよかった
日程がよかった
学校を通しての紹介
開催場所がよかった

　その他の内容
・子供の自立体験になる。 ・精神面で強くなって欲しい。
・親がキャンプ体験をさせたかったから。
・グループで申込みができるから。

小１～小３ 　３泊４日
小１～小３　 ４泊５日

・兄が参加してたのしかったので。
・自分も子供の頃参加して、楽しかったから。

小４～小６ 　５泊６日
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問３　「おんたけこども村キャンプ」に期待されたことで、期待どおりだったものがありますか。
　　(○はいくつでも）

無回答
その他
期待通りだったものはない
挑戦
ｷｬﾝﾌﾟｶｳﾝｾﾗｰとの交流
友達作り
集団生活
子どもの成長
家族から離れて自立
自然との触れ合い
思い出作り

　その他の内容

問４　「おんたけこども村キャンプ」に参加してよかったでしょうか。（○は一つだけ）

とてもよかった
よかった
よくなかった
わからない
無回答

・新しい環境への順応。
・お友達といっぱい遊ぶ、ご飯をつくる。

・ゲームやTVのない生活体験。

・残された弟の成長。
・飯ごう炊飯、テントで寝る等。

・マッチで火をおこしたり、ご飯を作ったりした事。
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問５　キャンプから帰って、お子さんに変化はあったでしょうか。（○はいくつでも）

新しい友達

周りの人のことを考える
やさしくなった
我慢強くなった

よく挨拶するようになった

時間を守るようになった
特に変化はない
その他
無回答

その他の内容
・更に歌うようになった。 ・自信がついたように思えます。
・キャンプカウンセラーに興味を持った。 ・早く食べられるようになった。

・今後の変化が楽しみです。
・すぐにわかる変化を求めてないので良い。

・「ごめんなさい」とすぐに非を認められるようになった。
・荷物の準備を全部自分で出来た。
・自分から色々話してくれた。
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問６　「おんたけこども村キャンプ」参加されて不満に思ったことがありますか。
　（○はいくつでも）

子どもへのケアが不十分
参加した証がない
キャンプ内容が不十分
不満に思ったことはない
その他
無回答

その他の内容
・お風呂がにおう。 ・テントの中やトイレに虫が多かった事。
・持参した薬を全く飲んでいなかった。 ・入浴が1回では少ないと思う。
・もっとSNSに写真をUPして欲しかった。 ・トイレが汚い。
・お土産の品揃えを再考お願いします。 ・持ち物の間違いがありました。
・お迎え時間が30分もはやくなった。 ・集合場所が自宅から遠い。

問７　今後も「おんたけこども村キャンプ」に参加しますか。（○は一つだけ）

参加したい

参加したくない
わからない
無回答
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問８　「おんたけこども村キャンプ」を何でお知りになりましたか。

問９　おんたけ休暇村のその他の行事を知っていますか。

広報なごやで知っている

テレビ・ラジオで知っている
知らなかった
その他
無回答
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